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ATA DA 17 REUNIAO ORDINARIA DO 2° PERÍODO DA SESSAQ 

LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
TTAOIRIIDA DT NEATITANA DL NE ND MAVDAIDNRA DE 203 4 
AA UANUASATE AUy ASASCRASEA U R RULVA U RSA IV Y AIAVARSANNS AT RS MUY 

Aus 05 (CINCO) dias du wes de uuvembio do auv 2024 {duis wii © vinic quairo), peias 

10:00 horas. na Sede da Camara Municipal. sito. à Av. Patriarca Anibal Alves Cantarelli. 
s/n, na gidade de It_acuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE EM SESSÃO 

UKRDINAKIA NA CAMAKA MUNICIFAL DE VEREADORES DE LIACUKUBA- 
PF., convacada [wln Vereador RINATDO ANTÔNIO DF. ATMEIDA . Precidente da 

Câmara Municipal. O primeiro Secretário da Mesa, o Vereador WILLYAN CESAR 
CAVALCANTE NOVALS, tez a chamada nominal dos Vereadores, sendo veriticada a 

precença dog ceguintes: AILTON JOÃO DA SILVA, EDMILSON DE SÁ LEÃO 
JUNIOR, FLÁVIO JOÃO DA SILVA, RIVÂNIA FREIRE DE ALMEIDA 
CUSTODIO, SILVIO FREIRE DE SA, WERICRE GONÇALVES DOS SANTOS, 
mn ínA ANTTOIIOTA NWIQVATDO DANNDAC D YOI TUAR ODGAD OLITAT OAATPO 
JOAT AVGUSTO INOTALO DARKUS & IVALLIAS CLUAN LVATALCANIL 

NOVAES. além do Exmo. Sr. Presidente RINALDO ANTÔNIO DE ALMEIDA. Disse 

o Exmo. Sr. Presidente, que havendo Quórum Regimental, declarou, “Sob as bênçãos de 

Deus”, dbetia a Sessão. Frosseguíndo, eu cumprimenio as fonualíidades Regimeniais, o 

Exmo. Sr. Presidente convidou o Vereador WILLYAN CESAR CAVALCANTE 

NOVAES, Primeiro Secretério da Mesa, para fazer a leitura do EXPEDIENTE 

INTERNO da Camara, com a apresentagao das materias enviados a Casa Legisiativa e 

FASE DA ORDEM DO DIA | cendo que naquela oportunidade foi ealocado 2 seguinte: 

TARA PRIMEIRA DISCUSSAG E VOTATAG REGIMENTAL UNICa, 

PRESTACAQ DE CONTAS DO PREFEITO DO MUNICIPIO DE ITACURUBA 
(EXERCICIO 2021). Desse modo, ante a importincia da matéria para o Municipio, e da 
concordancia unanime do Pienario, foi o juigamento das contas do exercicio financeiro do 
ann de 2021 dn P,rpfeim Remarda de Monra Ferraz, calacadn em Diconecão o Votação, 

resultando na APROVAGAQ da matéria, por unanimidadc dos presentcs, com dircito a 
voto. 

PARA SEGUNDA DISCUSSAO E. VOTACAO REGIMENTAL UNICA, 
PRESTACAU DE CONTAS DO EX-PREFEIIO DU MUNICIFIO DE 
TTACTIRITRA (FXFROTICTO 2013). Necea mado, ante a impartância da matéria para n 

Municipio, e da concordincia uninime do Plendrio, foi o julgamento das contas do 

exercicto financeiro do ano de 2013 do ex-prefeito Gustavo Cabral Soares, colocado em 
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Discussdo e Votação, resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos 

presentes, com direito a voto. 

PARA TERCEIRA DISCUSSAO E VOTAGCAO REGIMENTAL UNICA, 
rxmlAt,Au DE  CUNIAS DU  EX-PREFEIIU DU MUMurlU DE 

Mumcnpxo e da concordancia unâmme do Plenário, foi o julgamento das contas do 
exercício financeiro do ano de 2005 do ex-prefeito Romero Magalhães Ledo, colocado em 

inansala s Aatasha vam FR x nidnda A, Discussão c Votação, resultando aa APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos 
presentes, com direito a voto. 

PARA QUARTA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO RECIMENTAL ÚNICA, 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EX-PREFEITO DO MUNICIPIO DE 
ITACURUBA (EXERCICIO 2000). Desse modo, ante a ímponância da matéria para o 
MMuniaínio da asnostdânsaia anfnima do Dianári foi alanmoanto. dos sondns A,-. Munitipis, © UA CONCOTÓUNCIA unlnime 40 PIChANS, 104 O JUganmiontwo 4G Contas 

exercicio financeiro do ano de 2000 do ex-prefeito Romero Magalhdes Ledo, colocado em 
Discussio e Votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos 
. e 
PICSCIIES, CUIM iy a VOLO. 

Nio houve a fase da TRIBUNA POPULAR. Prosseguindo, chegou a FASE DA FALA 

DOS VEREADUKES, nesta fase os vereadores não se pronunciaram. Passada a FASE 

DA NRDEM NN DIA . inicion-ce a FASE DA EXPIJCAÇÃO PESSOAT. sendo me 

naquela fase nenhum dos vereadores presentes desejou se pronunciar. Ademais, disse o 
Exmo. Sr. Presidente, que não havendo mais assuntos a tratar e nem materia a deliberar, 

encerrada a Sessão “sob as bênçãos de Deus”. 

inodo N L& 
RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA 

PRESIDENTE 

Wil from man M Novou 
WILLYAN CE v 

TAN CESAR CAVALCAINTE NOVAES 
1° SECRETARIO 

AV. PATRIARCA ANIBAL ALVES CANTARELLI, S/N — CENTRO — CEP: 56.430-000 - FONE (87) 3893-1323 — ITACURUBA - PE 

Scanned with 

: EB CamScanner’: 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 
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RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA 
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